Modlitwa o Ducha Świętego
dla całej parafii i dla każdego z osobna
(rekolekcje ewangelizacyjne w parafii)

Modlitwa ogólna
Zaproponować wyciągnięcie rąk- jak się coś chce dostać to trzeba się otworzyć (zachęcić)
Ojcze Niebieski wypełnij dzisiaj swoją Obietnicę dla wspólnoty naszej parafii. Poślij z nieba Twojego Ducha Świętego. Ogarnij nas Twoją nieskończoną miłością i przebaczeniem. Chcemy żyć prawdziwie jako Twoje dzieci. Boże wierny wypełnij dziś Twoją Obietnicę. Dziękujemy Ci!
Panie Jezu jesteś prawdziwie Zbawicielem świata,  jesteś Mesjaszem namaszczonym Duchem Świętym. Ześlij dziś Twojego Ducha na naszą parafię i zanurz nas w Twoim Duchu. Pragniemy żyć w jedności, którą tylko Twój Duch może nam dać. Twój Duch nauczy nas jak przebaczać i kochać wszystkich Jego miłością. Jak nie zgubić niczego, co nabyłeś dla nas swoją śmiercią i zmartwychwstaniem. Duchu Święty  proszę Cię w Imię Jezusa przyjdź. I daj nam nowe życie w Chrystusie. Przyjdź w darze mądrości i przyjdź w darze miłości do naszych serc, umocnij w nas wiarę. Duchu Ogniu, Duchu Żarze wypalaj korzenie grzechu, rozpal ogień Bożej miłości. W Imię Jezusa proszę przyjdź Duchu Święty, przyjdź do nas dzisiaj. 
Modlitwa osobista
Ojcze, każdy z nas osobiście pragnie, żebyś wypełnił dziś swoją Obietnicę. Każdy z nas pragnie żyć jako Twój syn/Twoja córka. Daj każdej tu obecnej osobie doświadczyć dzisiaj Twojej wiernej, niezmiennej miłości. Panie Jezu, który swoją Krwią zapłaciłeś za zbawienie każdego tu obecnego, za każdego brata i siostrę proszę napełnij każde serce Twoim Duchem, zanurz w Twoim Duchu. Daj każdemu życie w obfitości. Uwielbiam Cię w owocach twojej śmierci na Krzyżu i w Twoim zmartwychwstaniu. Duchu Święty przyjdź, spraw nowe narodziny dla każdego z nas jako przybrane dziecko Boże w Jezusie, przyjdź do każdego z nas z tym, czego mu brakuje, obdaruj nas hojnie.
 W IMIĘ JEZUSA CHRYSTUSA PRZYJDŹ DUCHU ŚWIĘTY DZISIAJ TERAZ TUTAJ.    AMEN
