<< Miłość Boża>>
Słowo Boże na każdy dzień


Poniedziałek		
… Wołaj do Mnie, a odpowiem ci, oznajmię ci rzeczy wielkie i niezgłębione,
 jakich nie znasz …  Jr. 33, 3
Bóg pragnie żebyś każdego dnia słuchał/-a Jego Słowa, Ono odpowie ci na pytania o cel i sens życia. Podziękuj dzisiaj Bogu za to miejsce, gdzie żyjesz. Za tą przepiękną ziemię- nie ma takiego drugiego miejsca na świecie. Bóg chce ciebie zaliczyć do synów i córek. Chce żebyś wołał/-a do Niego mój Kochany Ojcze, Tatusiu! 


Wtorek
… Bóg jest miłością …  1 J. 4, 8
Nie można kogoś kochać jeżeli się go nie zna. Nie można kogoś poznać jeżeli się z nim nie spotyka i nie rozmawia. Bóg chce ci dzisiaj powiedzieć, że jest Miłością. Dlatego nie może Ciebie nie kochać. Miłował Ciebie wczoraj, miłuje ciebie dzisiaj i będzie ciebie miłował jutro. Jesteś, żyjesz bo Bóg cię kocha, bo podtrzymuje cię przy życiu. Pozwól Mu miłować ciebie. Pozwól Bogu ogarnąć cię miłością. 


Środa
…  Nie lękaj się bo cię wykupiłem, wezwałem po imieniu; tyś mój! …        Iz. 43, 1 c
Bóg zwraca się do ciebie po imieniu, nie chce żebyś się Go bał/-a. Jego miłość daje poczucie bezpieczeństwa. Bóg zawsze jest ten sam, taki sam, wierny temu, co powiedział. Jego miłość jest stała, niezmienna. Twoim Ojcem jest Bóg. Stworzył ciebie z miłości i do miłości. W tobie jest Boże podobieństwo, w Tobie jest Boży obraz. Należysz do Boga. 


Czwartek
…  Ponieważ drogi jesteś w moim oczach, nabrałeś wartości i Ja cię miłuję… Iz. 43, 4 a
Bóg patrzy na ciebie z miłością, Jego spojrzenie jest spojrzeniem zatroskanego Ojca. Bóg nie spełnia zachcianek tylko chce dla ciebie prawdziwego dobra. Bóg kocha ciebie i całą twoją rodzinę pomimo wielu ran i podziałów. Miłość Boża jest zawsze gotowa leczyć i łączyć. Miłość Boża nigdy nie ustaje. Dla Boga jesteś kimś drogim i wartościowym. Jesteś Jego dzieckiem. 


Piątek
…  Czyż może niewiasta zapomnieć o swym niemowlęciu, ta, która kocha syna swego łona? A nawet gdyby ona zapomniała, Ja nie zapomnę o tobie. Oto wyryłem cię na obu dłoniach … Iz. 49, 15- 16a
Boża miłość jest ojcowska- stała, wymagająca. Równocześnie jest to miłość macierzyńska- czyli czuła troskliwa wrażliwa. Bóg w swoim Słowie mówi do ciebie, że choćby matka zapomniała o tobie, co zdarza się bardzo rzadko, On o tobie nie zapomni nigdy. Twoje imię, imię każdego z nas, wyryte jest na Jego ojcowskich dłoniach. Boża Miłość ochrania Ciebie, broni ciebie, w niej możesz się schronić. Schować w Ojcowskich ramionach. 


Sobota
… A gdy Jezus został ochrzczony, natychmiast wyszedł z wody. A oto otworzyły się nad Nim niebiosa i ujrzał Ducha Bożego zstępującego jak gołębica i przychodzącego nad Niego. A oto głos z nieba mówił: <<Ten jest mój Syn umiłowany,                                w którym mam upodobanie>>.  Mt.  3, 16- 17
Bóg akceptuje ciebie, takim jakim jesteś, jaka jesteś. Zna twoje wady i twoje zalety. Dla Boga jesteś jedyną, niepowtarzalna osobą, Bóg nie kocha twoich wad, kocha ciebie pomimo wad. Nikt z nas ludzi nie zasłużył sobie na Bożą miłość. Bożą miłość możesz tylko przyjąć i żyć nią. W Jezusie Chrystusie Synu Bożym stajesz się umiłowanym synem/ umiłowaną córką, bo Bóg tak sobie upodobał.  
