<< Duch Święty i wspólnota>> 
IV tydzień
Słowo Boże na każdy dzień

Poniedziałek		
... gdy Duch Święty zstąpi na was, otrzymacie Jego moc i będziecie moimi świadkami... aż po krańce ziemi… Dz. 1, 8
… Ukazały się im też języki, jakby z ognia, które się rozdzieliły i na każdym z nich spoczął jeden… Dz. 2, 3
Kiedy zstępuje Duch Święty zabiera niepokój, strach, niepewność i lęk. Przynosi natomiast odwagę i uzdalnia do tego, żeby zaświadczyć, że Jezus żyje! Jezus żyje  w  twoim sercu i w moim sercu. To jest prawda, o której należy mówić. A świadek to taki człowiek, który mówi prawdę        i tylko prawdę. Duch Święty jest jak ogień, który rozpala miłość w sercach, w twoim sercu też, oświeca światłem prawdy, a prawda zachwyca i zdumiewa. 

Wtorek 
…  I dam wam serca nowe i ducha nowego tchnę do waszego wnętrza, zabiorę wam serca kamienne, a dam wam serca z ciała. Ducha mojego chcę tchnąć w was                       i sprawić, byście żyli według mych nakazów i przestrzegali przykazań,                               i według nich postępowali … Ez.36, 26-27
Zmiana serca z zimnego, nieczułego na serce wrażliwe współczujące, następuje pod wpływem Ducha Świętego. Duch Święty jest tajemniczą Osobą, którą poznajemy po działaniu, po przemianach, jakich dokonuje. On jest źródłem życia Bożego, którym Bóg dzieli się z tobą. Duch Święty ukazując prawdę prowadzi do wolności, uczy ciebie wybierać to, co dobre, a odrzucać to, co złe. Nauczy cię jak się modlić, jak wielbić Boga, który jest godzien chwały i czci na co dzień.

Środa
… Owocem Ducha Świętego jest: miłość, radość, pokój, cierpliwość, uprzejmość, dobroć, wierność, łagodność, opanowanie… Ga. 5, 22-23
Proś co dnia Ducha Świętego o to, żeby przyszedł i prowadził cię. Obecność Ducha Świętego zaowocuje w tobie. Dostrzeżesz w sobie pokój, radość, cierpliwość, dobroć i miłość Bożą. Można to śmiało nazwać nowym życiem. Inaczej będziesz patrzeć na wszystko, co cię otacza, na ludzi wśród, których żyjesz, uczysz się czy pracujesz. Jeżeli ty i ci wśród których żyjesz zaprosicie Ducha Świętego do swoich serc będziecie stanowić jedną rodzinę Bożą. 

Czwartek
…  W Nim bowiem wybrał nas przed założeniem świata, abyśmy byli święci i nieskalani przed Jego obliczem.  Z miłości przeznaczył nas dla siebie jako przybranych synów poprzez Jezusa Chrystusa według postanowienia Jego woli… Ef. 1, 4-5
Jesteś wybrany/-a do tego, żeby żyć blisko Jezusa. Do takiej bliskości prowadzi każdego z nas Duch Święty. Jesteś, żyjesz, ponieważ Bóg dał ci życie z miłości. Umiłował ciebie i chce żebyś był/a Jego dzieckiem w Jezusie. Jeżeli Pan Jezus będzie bliski tobie, tym, których kochasz, całej twojej rodzinie, wtedy będzie bliski całej waszej parafii. Będziecie tworzyć parafialną rodzinę Bożą. W Jezusie Bóg wybrał każdego z nas żebyśmy się stawali święci w Jezusie. Bo to Jezus nas uświęca. 

Piątek
… Kielich błogosławieństwa, który błogosławimy,  czyż nie jest udziałem we Krwi Chrystusa?  Chleb, który łamiemy, czyż nie jest udziałem  w Ciele Chrystusa? 
Ponieważ jeden jest chleb, przeto my, liczni, tworzymy jedno ciało. 
Wszyscy bowiem bierzemy z tego samego chleba … 1 Kor. 10, 16-17

Chodzisz do Kościoła, przyjmujesz błogosławieństwo od Boga, przekazywane przez ręce waszego księdza. Przyjmujesz Pana Jezusa w Komunii Świętej. Pan Jezus dla nas stał się Pokarmem, Chlebem, ten Chleb żywy daje nam życie wieczne. Jeżeli ty przyjmujesz Pana Jezusa i wszyscy w kościele, to w Jezusie tworzymy jedno ciało, tworzymy wspólnotę pomiędzy sobą. Łączy nas Pan Jezus. Pan Jezus nie robi różnic pomiędzy nami, zależy Mu na każdym człowieku. Jezus pragnie żebyś żył/a w prawdzie i Bożej miłości. 

Sobota
… Trwali oni w nauce apostołów  i we wspólnocie, w łamaniu chleba i modlitwach …
Dz. 2, 42

Żeby wytrwać w wierze pośród różnych wydarzeń w życiu, trzeba co dnia znaleźć czas na przeczytanie Słowa Bożego. Chociaż 10 minut, ale codziennie, troszczyć się o swoich bliskich, i tych wśród których żyjesz. Nie można być obojętnym, gdy komuś dzieje się krzywda. Nie opuszczaj Eucharystii, przyjmuj Komunię często, w Niej jest siła i pomoc. Na miarę możliwości uczestnicz w nabożeństwach, módl się szczerze za tych, którzy potrzebują modlitwy. Proś Ducha Świętego o dar modlitwy uwielbienia. Uwielbiaj dobrego Boga, jak najczęściej. 

